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Прокуратурой Вурнарского района в конце февраля 2019 года во исполнение поручения прокуратуры Чувашской Республики проведена проверка исполнения законодательства в сфере обеспечения безопасности при осуществлении организованных перевозок детей автомобильным транспортом.

Проведенной проверкой в МБОУ «Вурнарская СОШ №2»  установлено, что в нарушение требований норм Федерального закона «О безопасности дорожного движения» допускаются факты не прохождения водителями общеобразовательного учреждения послерейсовых медицинских осмотров.
Так, на момент проведенной проверки установлено, что путевых листах водителя автобуса МБОУ «Вурнарская СОШ», выданных в январе 2019 года, не имеется штампов и подписей медицинского работника, свидетельствующих о проведении медицинским работником послерейсового медицинского осмотра.
По выявленным нарушениям в отношении директора МБОУ «Вурнарская СОШ №2» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 12.31.1 КоАП РФ (нарушение требований о проведении послерейсовых медицинских осмотров водителей транспортных средств).
В ходе проведенной проверки аналогичные нарушения выявлены в МБОУ «Малояушская СОШ» и МБОУ «Тузимуратская ООШ». По выявленным нарушениям в отношении директоров указанных общеобразовательных организаций также возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 2 ст. 12.31.1 КоАП РФ.
Материалы по данным административным делам направлены в территориальный отдел государственного автодорожного надзора по Чувашской Республике Средне-Волжского межрегионального управления государственного автодорожного надзора Федеральной службы по надзору в сфере транспорта.
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